П О Л О Ж Е Н И Е
о XIV Молодёжном форуме

Татарстанской республиканской организации Росхимпрофсоюза,

посвящённому

 году 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 
и 100-летия образования ТАССР
1. Сроки и место проведения Молодёжного форума
Форум проводится с 24 по 26 апреля 2020 года на базе отдыха «Лесная сказка» (Богатые Сабы).

Организаторами Молодёжного форума является Татарстанский республиканский комитет Росхимпрофсоюза и первичные профсоюзные организации отрасли.

2. Оргкомитет Молодёжного форума

В состав оргкомитета входят члены Президиума Татарстанского республиканского комитета профсоюза химических отраслей промышленности, председатели первичных профсоюзных организаций отрасли, члены Молодёжного совета Татарстанской республиканской организации Росхимпрофсоюза, специалисты аппарата Татарстанского республиканского комитета Росхимпрофсоюза.
3. Участники Молодёжного форума

Участниками Молодёжного форума являются команды первичных профсоюзных организаций, входящих в Татарстанскую республиканскую организацию Росхимпрофсоюза по установленной форме (Приложение 1) до           1 апреля 2020 года. Количество участников команды – не более 5 человек в возрасте до 37 лет. Сопредседатели Молодёжного совета Татарстанской республиканской организации Росхимпрофсоюза принимают участие в Молодёжном форуме сверх установленного норматива.

Каждый участник при внесении его персональных данных в заявку должен заполнить «Согласие на обработку персональных данных» (Приложение 2.). Оригиналы «Согласия на обработку персональных данных» предоставляются руководителями команд организаторам Молодёжного форума сразу после прибытия. 
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